

СОГЛАСИЕ
родителя (законного представителя)
на обработку персональных данных обучающегося

Я, _____
(Ф.И.О. родителя (законного представителя))

паспорт _____ выдан _____

_____ « _____ » _____ г.,

являясь законным представителем несовершеннолетнего (сына / дочери) _____

_____ *(Ф.И.О. ребенка)*

проживающего по адресу: _____

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" свободно, своей волей и в своем интересе **даю своё согласие** МБУДО «РДШИ» г. Кирова, адрес: 610010, г. Киров, мкр. Радужный, ул. Индустриальная, 20 (далее Оператор) на обработку моих персональных данных, к которым относятся:

Сведения о ребенке: фамилия, имя, отчество ребенка, дата его рождения, СНИЛС, домашний адрес, данные свидетельства о рождении / данные паспорта, фотография.

Сведения о родителях (законных представителях): фамилия, имя, отчество, гражданство, данные паспорта, место работы, контактная информация.

Я даю согласие на использование моих персональных данных и своего ребёнка с целью обеспечения образовательного процесса, участия в конкурсах, выставках, составления и предоставления законом отчётности. Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных и моего подопечного, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ.

Я разрешаю, в целях соблюдения моих и моего подопечного законных прав и интересов обмен (прием, передачу, обработку) моих персональных данных между Оператором (организацией) и органами контроля для достижения целей осуществления и выполнения возложенных на них законодательством РФ, полномочий и обязанностей и иными третьими лицами в соответствии с заключенными договорами, соглашениями и в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что Оператор гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способом обработки.

Я оставляю за собой право отозвать своё согласие в любое время путем направления соответствующего письменного уведомления в адрес Оператора по почте заказным письмом, с уведомлением о вручении, либо вручения лично под расписку представителю Оператора, после чего Оператор обязуется в течение 30 (тридцати) дней уничтожить, либо обезличить персональные данные Субъекта.

Я подтверждаю, что, давая такое Согласие, я действую по собственной воле и в интересах своего ребёнка.

Я утверждаю, что ознакомлен (а) с положениями Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», с документами школы, устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в области защиты персональных данных.

Данное Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует до достижения целей обработки моих персональных и данных подопечного или в течение срока хранения информации.

" _____ " _____ 20 _____ г.
(дата)

_____/_____
(подпись) / (расшифровка)